
Φυλλάδιο 5.

2.1. Γράψτε την εξίσωση

y′′ + 2y′ − 5y = et − 1,

ως σύστηµα εξισώσεων 1-ης τάξης.

2.2. Γράψτε την εξίσωση

y′′′ + (y′′)2 − |y′|α + sin y = f(t),

α - σταθερά, ως σύστηµα εξισώσεων 1-ης τάξης.

2.3. Βρείτε τη γενική λύση του συστήµατος{
x′ = x+ y + f(t),
y′ = x− y − f(t)− f ′(t)

ανάγοντάς το σε µια εξίσωση. Υποθέτουµε πως η f είναι C1
συνάρτηση.

2.4. Ποια συνθήκη, σύµφωνα µε το Θεώρηµα 1.2 (Osgood), πρέπει να

ικανοποιεί η συνάρτηση f(t,x) στην εξίσωση (2.1) για να υπάρχει το πολύ µια

λύση του προβλήµατος (2.1), (2.2) ;

2.5. Ανάγετε το σύστηµα{
x′ =

√
|y|+ x2 + h(t),

y′ = ex + y

σε µια εξίσωση 2-ης τάξης.

2.6. Ανάγετε το σύστηµα{
x′′′ + x′′ + x2 + y2 = 1,
y′ + x′ = f(t)

σε ένα σύστηµα εξίσώσεων 1-ης τάξης.
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